



# ДЕРЖАВНА АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ

## ДЕПАРТАМЕНТ ДОЗВІЛЬНИХ ПРОЦЕДУР

бульвар Лесі Українки, 26, м. Київ, 01133, тел. (044) 291-69-40,  
web: <http://www.dabi.gov.ua>, e-mail: [sannikova@dabi.gov.ua](mailto:sannikova@dabi.gov.ua)

25.03.2021 № 40-303-301/21

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

ГО «Корупція стоп»  
вул. Новікова, 2а, буд. 42а,  
м. Одеса, 65098

### Про надання інформації

За дорученням в.о. Голови Державної архітектурно-будівельної інспекції України Сергія Галіцина, Департамент дозвільних процедур в межах повноважень розглянув запит голови ГО «Корупція стоп» від 19.03.2021 на отримання публічної інформації щодо встановленого паркану за адресою: м. Одеса, вул. Бугаївська, 5, та в частині, що стосується повідомляє.

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Постановою Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проекту щодо запровадження першої черги Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва» від 01.07.2020 № 559 затверджено Порядок проведення експериментального проекту щодо запровадження першої черги Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва (далі – Порядок).

Експериментальним проектом передбачено створення та внесення відомостей до Реєстру будівельної діяльності першої черги Єдиної державної електронної системи в сфері будівництва.

Відповідно до підпункту 10 пункту 4 Порядку, Єдина державна електронна система у сфері будівництва виконує функції таких електронних інформаційних ресурсів – єдиного реєстру документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, відомостей про повернення на доопрацювання, відмову у видачі, скасування та анулювання зазначених документів (далі — Реєстр).

Так, відповідно до даних Реєстру, ведення якого розпочато з 6 липня 2020 року, станом на час надання відповіді відсутня інформація щодо видачі/реєстрації документів дозвільного та декларативного характеру на будівництво та встановлення паркану за вказаною у запиті адресою.

Одночасно повідомляємо, що у рамках прийнятого Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо децентралізації повноважень у сфері архітектурно-будівельного контролю та удосконалення містобудівного законодавства» та відповідно до пункту 91 розділу V «Прикінцеві положення» Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», з 04.10.2016 повноваження державного архітектурно-будівельного контролю на

території міста Одеса передані до Управління державного архітектурно-будівельного контролю Одеської міської ради.

Отже, Управління державного архітектурно-будівельного контролю Одеської міської ради здійснює:

- заходи державного архітектурно-будівельного контролю щодо дотримання суб'єктами містобудування вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, стандартів і правил під час виконання підготовчих та будівельних робіт на території міста Одеса щодо об'єктів незначного (СС1) та середнього (СС2) класу наслідків (відповідальності);

- надання (отримання, реєстрації), відмови у видачі чи анулювання (скасування) документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, на території міста Одеса щодо об'єктів незначного (СС1) та середнього (СС2) класу наслідків (відповідальності).

Враховуючи викладене, з приводу уточнення інформації, пропонуємо звернутись до Управління державного архітектурно-будівельного контролю Одеської міської ради за адресою: вул. Черняхівського, 6, м. Одеса.

В.о. Директора Департаменту  
дозвільних процедур Державної  
архітектурно-будівельної  
інспекції України



Володимир АГАПІН